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Η Alpha Bank εργοδότης επιλογής για τους επαναπατριζόμενους Έλληνες του 
εξωτερικού  
 
Η Φραγκίσκη Μελίσσα, Chief Human Resources Officer, μίλησε στην εκδήλωση του Rebrain Greece για 
τους Ithacans της Alpha Bank και την εθνική στρατηγική προσέλκυσης νέων ταλέντων που εργάζονται 
εκτός Ελλάδας  
 
Η Alpha Bank στηρίζει την προσπάθεια της Πολιτείας να επαναπατρίσει διακεκριμένους Έλληνες 
επαγγελματίες του εξωτερικού, τόνισε η CHRO της Τράπεζας Φραγκίσκη Μελίσσα κατά τη διάρκεια 
συζήτησης στην εκδήλωση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης στο Μέγαρο Μουσικής 
Αθηνών για την προώθηση της πλατφόρμας Rebrain Greece.   
 
«Η πλατφόρμα του Rebrain μπορεί να αποτελέσει ένα σημείο αναφοράς για όλους, εργοδότες και 
εργαζόμενους, συμβάλλοντας αποφασιστικά στον επαναπατρισμό των Ελλήνων επαγγελματιών», 
ανέφερε η κυρία Μελίσσα, προσθέτοντας: «Οι δυνατότητες του Rebrain είναι μεγάλες, όπως η παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών μέσω video calls από Έλληνες που έχουν ήδη επιστρέψει στη χώρα και 
μοιράζονται με τους υπόλοιπους Έλληνες πληροφορίες και συμβουλές τόσο για θέματα διαδικαστικά 
όσο και για τη δυναμική συγκεκριμένων επιχειρήσεων ή κλάδων απασχόλησης. H πλατφόρμα θα 
μπορούσε επίσης να αναδειχθεί σε «σημείο συνάντησης και επικοινωνίας» για μία ευρύτερη κοινότητα 
Ελλήνων του εξωτερικού, οι οποίοι θα μοιράζονται γνώσεις και εμπειρίες μεταξύ τους, θα μεταφέρουν τα 
συλλογικά τους αιτήματα στο Υπουργείο Εργασίας αλλά και σε άλλους φορείς, ώστε να επιτύχουν 
καλύτερες συνθήκες και ακόμα πιο ομαλή μετάβαση στην ελληνική πραγματικότητα. Η στήριξή μας στην 
πρωτοβουλία του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης αποδεικνύει τη δέσμευσή μας να 
συμβάλλουμε στο brain gain, αλλά και την πεποίθησή μας ότι η Alpha Bank μπορεί να αποτελέσει τον 
εργοδότη επιλογής για τους νέους και τις νέες που αποφασίζουν να επιστρέψουν στην Ελλάδα».  
  
Ithacans και Alpha Bankers βοηθούν στην επιτάχυνση του μετασχηματισμού  
 
Στο πλαίσιο της τοποθέτησής της, η Φραγκίσκη Μελίσσα παρουσίασε το πρόγραμμα Ithacans της 
Τράπεζας, που στοχεύει στην πρόσληψη  Ελλήνων επαγγελματιών από το εξωτερικό. Το πρόγραμμα 
αριθμεί ήδη πάνω από 80 επαναπατρισμένα Στελέχη, δημιουργώντας μια δραστήρια και ενεργή 
κοινότητα, η οποία έχει επιταχύνει τους ρυθμούς μετασχηματισμού της Alpha Bank.  
 
«Οι Ithacans ήταν ένα προσωπικό όραμα του CEO του Ομίλου Alpha Bank Βασίλη Ψάλτη, ο οποίος 
επιδίωξε να συμβάλει στην εθνική προσπάθεια για επαναπατρισμό των Ελλήνων επαγγελματιών 
υψηλής εξειδίκευσης και να καταστήσει την Τράπεζα πόλο έλξης για αυτούς», είπε η Φραγκίσκη 
Μελίσσα.  
 
Η πρωτοβουλία των Ithacans ξεκίνησε πριν δύο χρόνια με στόχο ταλαντούχoι Έλληνες του εξωτερικού, 
που επιθυμούν να επαναπατριστούν, να αποτελέσουν κομμάτι της νέας Alpha Bank. «Σήμερα, χάρη σε 
μία σειρά από ενημερωτικές δράσεις τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, αυτή η στρατηγική έχει 
αποφέρει σημαντικά αποτελέσματα. Περισσότεροι από 80 επαγγελματίες από το Ηνωμένο Βασίλειο, την 
Ελβετία, τις ΗΠΑ και άλλες χώρες έχουν ήδη ενταχθεί στο δυναμικό της Τράπεζας», πρόσθεσε.  
 
Η ένταξη των Ithacans έχει αποφέρει μέχρι στιγμής πολλαπλά οφέλη όχι μόνο στους ίδιους αλλά και 
στην Τράπεζα. «Συντελείται μία ζύμωση που περιλαμβάνει τη βαθιά γνώση των έμπειρων στελεχών που 
αποτελούν την κοινότητα των Alpha Bankers και τον διαφορετικό τρόπο σκέψης που φέρνουν από το 



 
 

 

εξωτερικό οι Ithacans. Αυτός ο συνδυασμός έχει οδηγήσει σε μια επιτάχυνση της μεταμόρφωσης της 
Alpha Bank σε όλα τα επίπεδα», είπε η Φραγκίσκη Μελίσσα. Η Alpha Bank θα συνεχίσει τη στρατηγική 
προσέλκυσης μελλοντικών Ithacans και στη Νέα Υόρκη, όπου παράλληλα με την παρουσία της στο 25ο 
Capital Link Invest in Greece Forum, διοικητικά στελέχη της Τράπεζας θα συμμετέχουν σε μια ακόμη 
ενημερωτική δράση για τους Έλληνες επαγγελματίες της Νέας Υόρκης, σε συνεργασία με την Endeavor 
Greece.  
 
Με νέο εταιρικό σκοπό – να στηρίζει την πρόοδο στη ζωή και την επιχειρηματικότητα για ένα καλύτερο 
αύριο – μια νέα κουλτούρα που ενισχύει την ομαδικότητα, τη διαφάνεια και την αξιοκρατία, καθώς και 
προγράμματα που επιβραβεύουν τους εργαζομένους με βάση την πελατοκεντρική προσέγγιση, την 
καινοτομία αλλά και τη δημιουργία αξίας για την οικονομία και την κοινωνία, η Alpha Bank αναδεικνύεται 
σε εργοδότη υψηλής προτίμησης στην Ελλάδα.  
 


